

各 位

会 社 名 共 立 印 刷 株 式 会 社 代表者の役職名 代表取締役社長 野田 勝憲 (コード番号 7838 東証二部 JASDAQ) 問い合わせ先 取締役管理統括 木村 純 電 話 番 号 03-5248-7800

ジャスダック証券取引所における上場廃止申請に関するお知らせ

当社は、平成 18 年 3 月 22 日開催の取締役会において、ジャスダック証券取引所に上場しております当社普通株券につき、上場廃止の申請を行うことを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 上場廃止申請を行う理由
 - 平成 18年 3月 22日付の東京証券取引所市場第二部への上場によるものであります。
- 2. ジャスダック証券取引所以外の上場取引所 東京証券取引所 市場第二部(平成18年3月22日付)
- 3 . 上場廃止申請日 平成 18 年 3 月 22 日 (水曜日)
- 4.今後の見通し

今後、当社株式は株式会社ジャスダック証券取引所において整理ポストに割当てられ、当該取引 所の所定の手続きを経て上場廃止となる予定であります。

なお、平成 18 年 3 月 22 日からは、東京証券取引所市場第二部へ上場し、同取引所において当社 株式の売買が開始されておりますので、ジャスダック証券取引所の上場廃止による株主、投資家の 皆様に及ぼす実質的な影響はございません。

以上